

凤县留凤关镇喇嘛泉村： 盘活闲置办公房 村民吃起旅游饭



闲置村委会办公用房改造成了民宿

本报讯（邹佳儒 罗琴）近日，凤县留凤关镇喇嘛泉村一座新落成的名为“苇村山驿”主题民宿内，迎来了不少外地游客。据了解，该村因地制宜盘活旧址，将合并前的苇坪村村委会办公用房改造成旅游民

宿，推进当地农旅融合项目。走进民宿院子，仿真山水景致、儿童游乐沙池、休闲长廊以及彰显自然、简约中式之美的主题建筑便映入眼帘。游客在这里烧烤、唱歌、休闲，十分惬意。“喇嘛泉村

与苇坪村合并后，村名为喇嘛泉村，这里旅游资源丰富，有千年银杏树和长青书院、南山别院等景点。我们按照农旅融合的思路，争取乡村振兴资金，将原苇坪村村委会办公用房改造成了主

题民宿。”喇嘛泉村党总支书记李军介绍说。据了解，“苇村山驿”主题民宿项目是留凤关镇今年乡村振兴衔接资金项目，总投资100万元，占地1200余平方米，建筑面积300余平方米，包括4套民宿客房及相应配套设施，项目预计年收益10万元，村集体经济与脱贫户按7:3进行收益分配，村集体年预计收益7万元。项目于今年3月动工，7月已建成试运营，目前已有大批游客慕名而来。

“随着今年苇坪至留坝道路修建完成，‘苇村山驿’主题民宿将成为留坝至凤县旅游环线上的重要节点。留凤关镇还将结合紫柏山、桃花岭等旅游资源，充分利用有效闲置资源，深入挖掘农旅融合潜力，科学规划业态布局，在推动景区旅游配套服务和业态功能升级基础上，进一步扩大农旅融合发展效应。”谈到下一步发展，留凤关镇相关负责人说。

孝老爱亲扬美德

——记市级文明家庭谷线娥家庭
本报记者 孙海



谷线娥给婆婆梳头

在眉县首善街道滨河社区，聊起94岁的赵玉兰，邻里们不仅赞叹老人的精气神，更为老人的儿女们点赞。8月8日，记者专程赶到眉县，采访了赵玉兰的儿媳谷线娥。

“公公去世得早，1986年结婚后，婆婆就跟我们生活在一起。37年来，从没有和婆婆红过脸、争过嘴。”谷线娥说。当初，谷线娥在基层乡镇工作照顾不上家，新婚才半年，婆婆因身患重疾手术后无人照料，谷线娥毅然辞掉工作回到了农村老家，端吃端喝，精心侍奉了一个冬天，每天来回跑五六里路到邻村为婆婆打鲜奶。那时谷线娥一边拖着身孕照顾婆婆，一边还要耕作六亩多承包田，里里外外忙个不停。在丈夫豆晓虎眼里，妻子谷线娥是个吃苦耐劳之人。婆婆赵玉兰逢人就夸儿媳谷线娥，兄弟姐妹也都看在眼里，记在心上，直

夸谷线娥能吃苦、心眼好、人实在。常言说，言传不如身教，谷线娥在家侍奉婆婆、支持丈夫工作，两个孩子也考上了大学、参加了工作，如今也都成了家、有了孩子。

豆晓虎兄弟姐妹6个，对老人都非常孝顺。这几年赵玉兰患上了糖尿病、高血压，需要定期服药、控制饮食，豆晓虎夫妻俩不仅合理安排老母亲的饮食，还经常与医生沟通，学习养生方法和护理技巧。为了更好地照顾母亲，豆晓虎专门在母亲的房间支了一张床，晚上陪护母亲。

谷线娥家庭和千千万万个家庭一样，过着普通普通的生活，四世同堂其乐融融，孩子们也在各自的岗位上勤奋工作，干出了不平凡的成绩，共同构建了一个文明健康和谐的大家庭。2019年，谷线娥家庭被授予市级文明家庭称号。

《乌龙山伯爵》宝鸡上演

开心麻花给我市观众送来“开心果”

本报讯（毛丽娜）马年央视春晚舞台上，开心麻花的小品《扶不扶》给人留下了深刻印象。8月11日晚，开心麻花王牌喜剧《乌龙山伯爵》在宝鸡大剧院精彩上演（见右图），受到我市市民的热捧。

《乌龙山伯爵》因一张支票引出了许多笑料迭出的偶发事件，反转不断的剧情、突如其来的笑点、忍俊不禁的表演、视听绝佳体验，令观众回味无穷，好评如潮。两个小时里，开心麻花用足够密集的笑料让观众笑声不断，掌声热烈。

据悉，接下来几个月，宝鸡大剧院还将把其他地方的优秀剧目和音乐会带到宝鸡，

丰富宝鸡市民的日常生活。一部是由中国东方演艺集团全新打造升级的“楠楠丝语”赵洁楠古筝音乐会系列二——古筝情境音画《如梦令》，将在9月29日登陆宝鸡呈现国乐风采。另一部是由中国国家话剧院出品、演出，优秀青年导演谢可执导的话剧《豆汁儿》，将在10月27日、28日在宝演出，据悉，该剧在2022年成功入选“北京故事”优秀小剧场展演剧目，被观众称为“最有烟火气的话剧”。



金台区开展大学生主题观影活动—— 传承楷模精神 书写青春担当

本报讯（记者 黎楠）8月11日，金台区“传承楷模精神 书写青春担当”返乡大学生暑期主题观影活动举行，45名返乡大学生代表集中观看了影片《邹碧华》。

这部影片是以上海市高级人民法院原副院长邹碧华的生前事迹为蓝本，讲述了其鞠躬尽瘁的事迹，再现了一位公正为民的好法官、敢于担当的好干部的生

动形象。整个观影过程中，大学生们为他孜孜不倦的学习精神、爱岗敬业的奉献精神、勇于改革的创新精神所感动。

观影结束后，大家对影片进行了热烈讨论，纷纷表示，该影片让他们感触很深，在今后的学习和工作中，要学习邹碧华同志的崇高精神，为中华民族伟大复兴贡献青春力量。



陈仓区： 城市道路夏花艳

8月10日，记者在市区陈仓大道看到，道路隔离带被各色花卉装扮一新。连日来，陈仓区园林绿化部门组织人员为

城区各干道分车带花箱栽种花卉，上万盆彩叶草、四季海棠成为城市道路上一道亮丽的风景。 本报记者 张敏涛摄



凤翔区： 非遗传承人进社区 传统文化显魅力

近日，凤翔区文化馆联合关中区开展了“崇德尚艺”公益培训进社区活动。活动中，凤翔泥塑传承人胡小红与孩子们面对面交流传统文化，手把手教孩子们勾线、上色，让孩子们近距离感受凤翔泥塑的魅力。随着画笔起落，一件件白坯变成了美丽的彩色泥塑作品，孩子们纷纷展示自己的作品，感受传统文化的魅力。

（张乔乔）

市区中山西路街道开展活动—— 关爱慰问残疾人

本报讯（邓亚金 马凡懿）8月11日，金台区中山西路街道组织辖区社工体验轮椅出行，开展文艺演出（见右图）、慰问残疾人等活动，用行动关爱残疾人。

当天，金台区中山西路街道组织辖区几名社工坐着轮椅体验残疾人日常出行，从前进到转弯，每一步都比想象的要难，大家表示：“以后在马路上看见残疾人要主动帮扶，要动员社会各界关爱残疾人……”

随后，轮椅舞《燃烧的雪花》拉开了文艺演出的帷幕，歌曲《鸿雁》、小提琴曲《八月桂花遍地开》和现场书法创作等节目，赢得了台下阵阵掌声。“他们有的肢体残疾、有的重度视力残疾，这些节目都是他们用心自编自演，值得点赞！”金台区残联劳动所所长说。

活动结束后，金台区中山西路街道还为46名残疾人发放了慰问品。

